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Referat fra digitalt årsmøte i Sotra Volleyballklubb (SVBK) 
 

Dato:      Mandag 11. mai 2020 

Kl.:   18:00 – 19:30 

Sted:  Arrangert som Teams-møte 

Referent: Tone M. Edmonds 

 

Deltatt i møte:     19 medlemmer 

Antall stemmeberettigede:  14 medlemmer 

 

1) Godkjenning av møtedeltakere og stemmerett 

Årsmøtet godkjente deltakere til digitalt årsmøte - i alt 14 medlemmer med stemmerett. 

Videre gav årsmøtet tale- og forslagsrett til foresatte til medlemmer under 15 år. 

 

2) Godkjenning av innkalling, saksliste og møteregler 

Årsmøtet godkjente innkalling, saksliste og møteregler. 

 

3) a) Valg av dirigent.  

 Årsmøtet godkjente Espen Arefjord som møteleder. 

 b) Valg av sekretær.  

 Årsmøtet godkjente Tone Edmonds som sekretær. 

c) Valg av to representanter til å skrive under protokollen.  

Årsmøtet valgte Maria Tveten og Søgnie Nilsen til å signere protokollen. 

  

4) Årsmeldingen for Sotra Volleyballklubb 2019 (vedlegg 1) 

Mikael Tangen presenterte årsmelding for Sotra Volleyballklubb 2019.  

Årsmøtet godkjente årsmeldingen for Sotra Volleyballklubb 2019. 

Replikk: NM for U 15 er utsatt til september 2020, GU15 vil da få en ny sjanse til å delta. 
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5) Årsregnskap (vedlegg 2). 

Årsregnskap med revisorrapport ble presentert av kasserer. Klubben fikk et overskudd i 2019 

på kr 18.048 som pr. 31.12. er overført til egenkapital. 

Årsmøtet godkjente styrets fremlagte årsregnskap som klubben sitt regnskap for 2019. 

 

6) Budsjett 2020 (vedlegg 3) 

I dag (11.5.2020) fikk SVBK tilbud om en plass i 1.div. kommende sesong. Klubben takker ja til 

tilbudet, men dette innebærer at fremlagt budsjettforslag til årsmøtet må endres. Det nye 

styret får i oppdrag fra årsmøtet å justere budsjettet.   

Årsmøtet støtter at klubbens herrelag deltar i 1. divisjon i kommende sesong. Kommende 

styre får fullmakt til å justere opp kostnader i fremlagt budsjett 2020 til kr 400.000, forutsatt 

at budsjettet fortsatt går i balanse. 

 

7) Kontingenter (vedlegg 4) 

Det ble foreslått at årsmøtet skulle vedta medlemsavgift for ett år lenger frem i tid enn før. 

Dette for at kasserer skal kunne sende ut regning på dette allerede i januar. Medlemsavgiften 

følger kalenderåret, det gjør ikke treningsavgiften. Forslaget ble støttet. 

Årsmøtet vedtok at medlemskontingent i 2020 og 2021 skal være kr 100 pr. år. Årsmøtet 

vedtok å holde samme priser for treningsavgifter i sesongen 2020/2021 som 2019/2020. 

 

8) Visjon (vedlegg 5) 

Årsmøtet vedtok samme visjon som for 2019. 

 

9) Aktivitets- og organisasjonsplan (vedlegg 6) 

Årsmøtet vedtok den samme aktivitets- og organisasjonsplanen som vist i vedlegg 6.  

Replikk: GU15 blir GU17 til høsten (se vedlegg 6). Det er behov for 2-3 treninger pr. uke for 

GU17 kommende sesong. 
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10) Valg (vedlegg 7) 

10.1 Valg leder SVBK: 

Valgkomiteen forslo Espen Arefjord som leder for SVBK. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Espen Arefjord som leder for SVBK for ett år. 

 

10.2 Valg nestleder SVBK: 

Valgkomiteen forslo Renate Turøy som nestleder for SVBK. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Renate Turøy som nestleder for SVBK for ett år. 

 

10.3 Valg øvrige styremedlemmer SVBK: 

Valgkomiteen forslo Jens Knabben, Maria Tveten, Nils Magne Vardøy og Aleksandra Zeman 

som styremedlemmer for SVBK. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Jens Knabben (for 2 år), Maria Tveten (for 2 år), Nils Magne 

Vardøy (for 1 år) og Aleksandra Zeman (for 1 år) som styremedlemmer for SVBK. 

 

10.4 Valg varamedlemmer SVBK: 

Valgkomiteen forslo Vegard Asphaug Mortensen som varamedlem for SVBK. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Vegard Asphaug Mortensen (for 1 år) som varamedlem for SVBK. 

 

10.5 Valg av leder valgkomiteen: 

Valgkomiteen forslo Nils Ivar Brennhaug som leder for ny valgkomite. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Nils Ivar Brennhaug (for 1 år) som leder i ny valgkomite. 

 

10.6 Valg av øvrige medlemmer til valgkomiteen: 

Valgkomiteen forslo Tone Edmonds og Marianne Hufthammer som medlemmer i ny 

valgkomite. 
 

Årsmøtet valgte enstemmig Tone Edmonds (for 2 år) og Marianne Hufthammer (for 1 år) som 

medlemmer i ny valgkomite. 
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Vedlegg 1 

Årsmelding 2019 – Sotra Volleyballklubb 
 

Styremedlemmer 2019 – 2020 

Funksjon/verv Tid Namn På val 

Leiar 1 år Mikael Tangen X 

Nestleiar 1 år Marianne 

Hufthammer 

X 

Styremedlem 2 år Reidar Handegård X 

Styremedlem 2 år Espen Arefjord  

Styremedlem 2 år Asbjørn Sørensen X 

Varamedlem 1 år Tone Edmonds X 

 

Asbjørn Sørensen trakk seg som styremedlem etter to møte. Tone Edmonds overtok som 

styremedlem. 

Revisor: Morten Straume 

Valkomité: Nils Ivar Brennhaug, Susanne Glesnes og Ole Mortensen. 

Medlemmer pr. 31.12.2019 ut frå KlubbAdmin: 

 6 - 12 13 - 19 20 - 25 26 - Totalt 

Menn 1 12 6 21 40 

Kvinner 7 17 1 14 39 

Totalt 8 29 7 35 79 

 

I perioden dette styret har fungert, har det vore gjennomført ni styremøte og handsama 53 saker. 

Mange saker har hatt mange ulike element i seg og vore svært samansette. Styret har også hatt eitt 

møte med trenarane for dei ulike laga. 

Klubben har arrangert to aldersbestemte turneringar i 2019 og lagt opp til turnering for 

aldersbestemte lag i 2020. 

Arrangement 2019: 

 Laurdag 09. mars – U13 i Ågotneshallen 

 Søndag 10. mars – U15 i Sotra Arena 

 Laurdag 30. november – U13 i Ågotneshallen 

 Søndag 01. desember – U15 i Sund 
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Klubben har hatt deltakarar på dommarkurs og trenarutdanning. Espen Arefjord stilte som vår 

representant til årsmøtet i Hordaland Volleyballregion. Espen Arefjord var også vår utsending til NTV-

møtet i Oslo. Tone Edmonds stilte på årsmøtet i Fjell Idrettsråd. 

I tillegg til seriekampar og aldersbestemte turneringar har klubben delteke i Vest-Cup i Stavanger, 

Åpningsturnering i Haukelandshallen, RM for aldersbestemte lag og NM med både seniorlag og 

aldersbestemte lag. 

Sotra Volleyballklubb er ein breiddeklubb med tilbod til alle som ønskjer å spela volleyball. Dette kan 

du få meir informasjon om ved å lesa om klubben på heimesida, http://sotravolley.net/ og på 

Facebook. 

I 2019 har Sotra Volleyballklubb hatt lag i dei fleste aldersbestemte klassar og seniorlag i 2. div. 

damer og 1. div. menn. Lyderhorn sitt 2. divisjonslag damer melde overgang til Sotra VBK i august 

2019. Det førte til at Sotra Volleyballklubb overtok plassen til Lyderhorn i 2. divisjon. Klubben har 

også ei aktiv trimgruppe. Mange trenarar, foreldrekontaktar, foreldre og dommarar har vore svært 

aktive saman med styret for å få all aktiviteten til å fungera godt. 

Økonomien til Sotra Volleyballklubb har dei siste åra vore anstrengt, og spelarar på alle nivå i klubben 

har måtta bidra med ulike beløp for å vera med på aktivitetane klubben har lagt opp til. Kontingent 

og treningsavgift strekk ikkje til om tilboda skal utvidast til meir enn trening. Søknad om økonomisk 

støtte frå Fjell kommune og Øygarden kommune kan føra til at klubben får det lettare økonomisk 

framover. Klubben får også annan støtte. Sjå budsjettforslag. 

Etter søknad til Fjell kommune fekk klubben kr. 53 735 i inkluderingsmidlar. Dette er pengar som 

skulle brukast på spelarar under 18 år til dekking av kontingentar og utgifter til ulike arrangement 

som seriar, turneringar, RM og NM. Dette har letta presset økonomisk for mange. For tida held 

Øygarden kommune på å diskutera andre støtteordningar til unge spelarar. 

Styret har arbeidd med å få i stand avtale med Fjell kommune om vakt i Bildøyhallen. Etter søknad til 

Fjell kommune i 2019 fekk klubben tilbod om å overta vakthaldet i Bildøyhallen i 2020. Avtalen er 

verd kr. 1 000 for kvar kveldsvakt. Vakthaldet vert delt med Sotra BC (badminton). Sotra 

Volleyballklubb har vakt to dagar i veka, Sotra BC tre dagar i veka. Klubbane deler også på 

helgevaktene. Til no i 2020 har styremedlemmane dekka desse vaktene. Vaktene elles er fordelte på 

spelarar over 18 år og på føresette til klubbmedlemmar under 18 år. 

I sesongen 2019 – 2020 har klubben hatt sponsoravtale med Sartor Maskin, beløp kr. 15 000. Ein del 

seniorspelarar har vore med på dugnad, m.a. maling av hus (kr. 15 000) og vareoppteljing i to 

butikkar (kr. 15 000). Elles har klubben hatt ein del inntekter som arrangør for ulike turneringar og 

kiosk. 

G-Sport har gitt klubben 30% avslag til sportsleg ustyr. Denne avtalen er no avslutta pga. konkursen i 

G-Sport. 

Resultatmessig har ikkje klubben nådd dei mål som var snakka om før sesongen tok til. Årsmøtet bør 

saman med sportsleg leiar leggja planar om satsinga til neste sesong. Ein må då sjå på kva som er 

realistisk å oppnå for ein breiddeklubb og leggja lista deretter. Dette krev god dialog mellom styret, 

sportsleg leiar, trenarar, føresette og spelarar. 

Styret 2019 – 2020 ønskjer nytt styre lukke til med eit aktivt og interessant år 2020 – 2021. 
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Dette må følgjast opp av nytt styre: 

1. Sotra VBK har saman med Sotra BC ansvar for vakthaldet i Bildøyhallen. Avtalen gjeld for 2020. Det 

må truleg sendast søknad om å få forlenga avtalen. Ta kontakt med Ivar Einarsen i Øygarden 

kommune før avtaleperioden går ut. 

2. Hans Jarle Einarsen er kontaktpersonen vår i Sotra BC. Mikael Tangen og Hans Jarle har snakka 

saman om dugnad på Sartor Senter (vareoppteljing). Dette bør følgjast opp. Hans Jarle er positiv til 

dette. 

3. Klubben må prøva å forlenga sponsoravtalen med Sartor Maskin. 

4. G-Sport er konkurs. Sotra VBK står fritt til å inngå avtale med annan leverandør av sportsutstyr. 

5. Søknad om kommunale midlar i 2020 er sendt inn. 

6. Det er kjøpt hyller som skal monterast i lager 8 i Sotra Arena. Truleg må det kjøpast fleire hyller. 

Mikael Tangen har snakka med vaktmeister om plassering av vognene der stengene er plasserte. Ny 

plass er funnen; ta kontakt med vaktmeister. Vaktmeister skulle laga eit arrangement på dørstokken 

til lager 8 slik at vognene skulle vera lettare å kjøra inn og ut. 

7. Rekruttering: sjå prioritering i budsjettforslaget der det vert foreslått midlar til tiltaket. 

 

Resultatene for sesongen 2019/2020 

1. divisjon herrer. Laget havnet på 9 plass og rykket dermed ned fra 1 divisjon og skal spille 2 
divisjon kommende sesong. Laget har spilt 18 kamper denne sesongen og har vunnet flere 
kamper enn tidligere sesonger.  
 

2. divisjon damer har ikke spilt ferdig sin sesong. Og har pr 06.04.20 spilt 12 kamper og tatt 14 
poeng i serien .De ligger på trygg grunn og kan ikke rykke ned.  

 

Jenter u 17 har spilt 3 serierunder og ligger totalt på 7. plass i sin totale serie.  

Gutter u 15 har spilt 4 serierunder hvor den siste serierunden gikk med to lag fra Sotra VBK. Laget 

ligger på 5 plass i sin serie.  

Jenter u 15 har spilt 4 serierunder, laget har gjort det jevnt hele sesongen og ligger totalt på en 8 

plass i sin serie.  

Mix u 13, har spilt noen serierunder, dette laget har jeg ikke historisk data på.  

Lag  Trener  Ass trener  

1 div  Nils Ivar Brennhaug  Espen Arefjord  

2 div damer Renate Turøy  

JU 17 Patryk Giers   
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GU 15 Daniel Jung Susanne Glesnes  

JU 15 Arne Geir Sannarnes  Ørjan Kleppe 

U 13 N5 Arne Geir Sannarnes  Ørjan Kleppe 

JU13 N3 Geir André Thomassen  Arild Sæle  

Årsrapport frå trenarane 
 

Årsrapport frå 2. divisjon damer sesong 19/20 

Milena 

Lyderhorn slo seg sammen med Sotra, og beholdt navnet Sotra. Der Renate Turøy har vært trener og 

lagleder. Dermed har vi spilt i 2. divisjon og til tider lånt spillere fra U17 laget, når vi ikke hadde nok 

spillere til en kamp. Vi har tapt halvparten og vunnet halvparten. 

Vi har også deltatt på vestcup, åpningsturneringen og gallaturneringen. 

Per dags dato trener vi to ganger i uken sammen med U17, ca. 16 stk som kommer på treningene. 

 

Årsrapport JU17 sesong 19/20 

Patryk 

Etter sommerferien begynte treninger og mange har bestemt å slutte. Gruppen på 14-15 jenter ble 

fort ned til 7-9 stykker. 

Jentene har gjort stor fremgang, og begynner å få mer og mer kontroll på det tekniske. Vi har også 

begynt å spille 1-leggers system, noe de lærte fort, selv om det var lite tid, få sjanser til å trene, men 

klarte å forberede oss til Vestcup og Åpningsturneringen, der de fikk mye kamptrening.  

Etter sommeren har det skjedd en del endringer på lagene i klubben. Det kom et rent damelag, som 

har litt opp og ned med folk, noe som gir mulighet for samkjøring sammen med jentelaget. Grunnen 

til at det må samkjøres er også begrenset tilgjenglighet for halltid. Jeg var litt usikker på om jentene 

skal klare det, men per i dag ser det veldig bra ut. Det har selvfølgelig ikke vært lett hele veien. Jeg 

som trener for jentelaget kan ikke være til stede på trening på onsdager pga. mine egne treninger 

med herrelaget. Jeg klarer ikke å følge med på jenter og de må klare dem selv på dametreningen.  

I år har noen av våre jenter vært med og trente på regionssamlinger, jeg kunne se mye motivasjon 

blant disse jenter og det så veldig bra ut. I tillegg har det hjulpet mye med at de trente med 1-

leggerssystem og at de trener med damelaget. Vi fikk en jente med på Regionslaget som spilte i Oslo 

på NMRU16. Vi hadde totalt 4 jenter med på regionslaget før det endelige uttaket. 
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Resultatmessig er vi ofte midt på tabellen i serien. Jentene spiller ofte mot 2003 jenter, som vant 

regionsNM i fjor. Vi klarte desverre ikke å kvalifisere oss til NM U17, men var ikke langt unna. 

En veldig kjedelig ting er at neste sesong vil vi miste noen av jentene våre som går nå i 10., fordi at de 

skal flytte til andre skoler. Det gir oss allerede nye planer for en samkjøring med gruppen til Arne Geir 

sånn at våre 2stk. 9.klassinger og restende 10.klassinger som blir igjen på Sotra skal kunne spille 

sammen med jentene til Arne Geir i u17. Vi har allerede kjørt igang prosessen, med å spille sammen i 

Gallaturneringen, og skal snart begynne med fellestreninger. 

 

Årsrapport frå herrer 1.divisjon sesong 2019/20 

Nils Ivar 

Stallen denne sesongen har hatt om lag 14 spelarar, i tillegg har 5-6 stykker vore med på nokre 

treningar. 

Treningsoppmøtet vert stadig betre, frå 8 til 12 stykker vanlegvis. 

Sesongen starta bra med seier i 1/16-dels finale i NM borte mot Rossvoll og mange sterke sigrar i 

serien. Diverre tapte laget dei fem siste kampane når dei andre laga styrka stallen. Etter 8 sigrar og 

11 tap enda laget på 9.plass i serien. 

Spelet til laget er i stadig betring, fleire av spelarane har også vist god sportsleg framgang i sesongen. 

Dei fleste har auka mengdene med ressurstrening ved sidan av balltreningane. No ser det ut til at 10 

av spelarane frå årets stall vert med vidare og det er allerede to nye spelarar på veg inn. Sidan mange 

av spelarane studerer og dermed bur i Bergen, er det viktig at treningane ikkje slutter for seint. Fleire 

treningar til kl. 22.30 kvar veke tærer på overskot grunna vridd døgnrytme. 

Det sosiale miljøet på laget og ein strukturert plan for innhald på trening og vidareutvikling av 

komeptanse er det spelarane gjev som grunn for å fortsette vidare. Det er difor viktig at det vert 

stabile rammeforhold rundt laget slik at dette kan vedvare. 

 

 

Årsrapport fra GU16 sesong 2019/20 

Daniel 

Treningene 

Vi har trent to til tre ganger i uka:  

 mandager 1930 – 2100 i Sotra Arena 

 onsdager 1800 – 2000 i Sotra Arena 

 fredager 1800 – 2000 i Liljevatnet skole 
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Denne siste fredagstreningen ble introdusert denne sesongen, og i begynnelsen oppfordret jeg 

enkeltspillere om å delta der for å trene på spesielle ferdigheter. Etter hvert ble det en allmenn 

«frivillig» trening, men med betydelig færre spillere (fire til seks). Denne treningen har da alltid vært 

produktiv og tilfredsstillende for de tilstedeværende. Hallen er langt fra ideell og mangler utstyr, men 

vi har kunnet behjelpe oss med snorer og teip etc. Et par ganger har vi brukt denne fredagstreningen 

som opptakt til bortekamper. 

Ved noen anledninger var Sotra Arena stengt, noen ganger dessverre like før kamper. Beskjed om 

dette kom dessverre sent. Det lå på meg å finne andre haller da; noen få treninger kunne tas andre 

steder, mens noen måtte bare avlyses. Til sammen tror jeg at laget som helhet opplever 

treningsaktiviteten som jevnt.  

 

Spillerne  

Vi er nå oppe i 14 spillere hvis alle er med. Det betyr at vi kunne stille med to lag i seriekampen på 

Sveio. Vi har fått tilvekst av to gutter fra Askøy som er fra 2004 (laget eller er fra 2005, med én fra 

2006). Jeg var skeptisk til nye spillere; laget er broket nok fra før. Men jeg ble overrasket og 

takknemlig over deres ferdighet, innsats og positiv innstilling. Jeg ser frem til at disse kan få et tilbud 

om å spille kamp i kommende sesong. En annen spiller som var med oss i før kom tilbake igjen etter 

en lang pause, også han en målrettet spiller og ressurs for laget.   

Når jeg tenker på spillerne har jeg to tanker: Det er fremdeles en sammensatt gjeng med svært ulike 

personligheter, der noen har større eksponerings- og oppmerksomhetsbehov enn andre. Når dette 

kan møtes (dvs. når jeg kan involvere dem i tomannsaktiviteter med meg) pleier dette å gå fint for 

den tiden det varer, det resulterer i personlig fremgang og tilfredshet og noenlunde ro i hallen. Men 

jeg er også opptatt av at alle har rett på å bli fulgt opp, jeg kan ikke la laget som helhet være alene for 

lenge. Dette ser jeg på som problematisk. Når man ser på fjorårets rapport, er det fremdeles mye likt 

fra i fjor.  

Det andre jeg tenker på er personlig utvikling hos spillerne. Helt konkret vokser de rent kroppslig, 

med stemmeskifte og bruk av deodorant. Akkurat denne aldersklassen 14-15 år har da mye sprik 

innad; noen kommer lett over nettet, mens andre må få andre oppgaver. Like fullt ser jeg en sakte, 

men stadig bedring av individuelle ferdigheter.  

Jeg er også veldig glad for at vi reiste med to lag til Øystese. Det gjorde at alle 12 som reiste fikk spille 

hele tiden og fikk mye større ansvar der. De voksne som observerte kunne bekrefte at spillerne 

hadde vokst på det. Det er for meg tross alt utrolig givende å se personlighetene og de personlige 
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ferdighetene hos den enkelte. Helt konkret var det en åpenbaring i forbindelsen med oppkjøring til 

Øystese at en spiller fikk en ny posisjon (legger) som passet utmerket til ham, men som jeg frem til da 

ikke hadde sett så tydelig.  

Jeg ser også at noen oppgaver (dømming av andre kamper) går lettere nå, og at noen ved 

treningsstart til og med begynner å varme opp og setter opp nett (og rydder inn etterpå) uten at jeg 

må insistere på det. Jeg vil si at det går riktignok ganske sakte, men stadig fremover.  

For spillernes personlige fremgang vil jeg sterkt anbefale at klubben legger til rette for kompetanse-

aktiviteter heller enn invitasjon til balltrilling og kioskvakt (selv om det ikke er noe galt med det). For 

eksempel vil flere i laget være modne for dommerkurs og lignende. Dette trenger ikke være offisielle 

forbunds-godkjente formelle kurs, men kanskje egne slags kurs (lokal, regional) som likevel gir 

sportslig innsikt og fremgang.  

Jeg hadde begynt å lage en oversikt over den enkelte spillerens ferdigheter, utvikling og utfordringer 

og ville dele dette på et foreldremøte, men det er det dessverre ikke har blitt noe av ennå. 

 

Trenerne 

Jeg har vært hovedtrener gjennom sesongen. Susanne Glesnes har vært med som trener de fleste 

mandagene, og Reidar Handegård har vært med de fleste onsdagene. Begge er en stor hjelp, og 

tilfører stabilitet i miljøet og for meg. Det er godt å ha noen flere voksne med som også ser guttene 

og som man kan diskutere både sportslige og allmenne pedagogiske grep med. Begge har også vært 

med på seriekamper og RM der det var mulig.  

Ørjan Kleppe har vist interesse for laget denne sesongen, har observert spillerne ved flere 

anledninger og kommet med gode innspill og dels vært med og hjulpet med øvelser. Jeg setter pris 

på denne kontakten og ønsker mer av det.  

Jeg har i løpet av denne sesongen fått formell godkjenning som trener (på overtid) og ønsker videre 

oppbygging av kompetanse.  

 

Foreldre og kommunikasjon 

Vi har hatt god oppfølging av Morten Straume (Monica som vikarierte en stund) som foreldrekontakt 

og Reidar Handegård som far, kasserer og styremedlem. Kommunikasjonen (avtale om samkjøring, 
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påminnelser, rundspørring) har foregått på Spond, Facebook og SMS. Vi hadde et foreldremøte tidlig 

i sesongen, dessverre ikke fullt oppmøte, og et hastemøte i februar rundt NM i Førde.  

Kommunikasjonen og samarbeidet (blant annet om dugnadstjeneste i Spildehallen) har jeg opplevd 

som positiv, selv om jeg ikke har vært involvert i de tekniske detaljene.  

Foreldrene organiserte også juleavslutning med burger og bowling på et utested på Straume.  

 

Kamper 

Ved et par anledninger spilte vi mot klubbens egne, andre lag, dog ikke i veldig strukturert form.  

Vi har spilte i følgende seriekamper:  

 27. oktober – Husnes   

 1. desember – Spildehallen Sund  

 9. februar – Sandsli  

 8. mars – Øystese (to lag) 

Klubben meldte oss også på regionsmesterskapet RM i Sveio 25/26. januar. Jeg var noe skeptisk først, 

men guttene ville veldig gjerne dra. Klubben betalte reise og opphold (en natt på hotell), og Reidar 

var med som voksenleder. Tross mye tap og noe kaotisk overnatting (ungdomstur) ble det en fin 

opplevelse for et takknemlig lag.  

Laget fikk en hasteinvitasjon til å delta på NM i Førde. Jeg var igjen like skeptisk, fordi jeg så for meg 

enda flere programmerte tap når vi spiller mot landets beste, men etter en ringerunde med spillerne 

ble det klart at de heller ville spille enn å vinne og var innstilt på å reise uansett. Vi takket dermed ja 

til reisen og planla og betalte deltakelse, T-skjorter og opphold (organisert av Morten og Reidar). 

Men så kom koronaen.  

 

 

Korona 

Denne rapporten ville dessverre ikke vært komplett uten å nevne korona. Den var en strek i 

regningen for laget. Jeg hadde noen av klubbens baller hjemme og kjørte disse hjem til spillerne som 

ville ha, slik at de kunne trene litt hjemme. Jeg har (dessverre bare svært sporadisk) lagt ut tips om 

hjemmetrening på Facebook, og sendt inspirerende videosnutter til noen spillere på instagram, 
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begge deler uten at jeg har fått noe konkret tilbakemelding eller ønske om mer. Det kunne jeg heller 

ikke regne med.  

Jeg ser det som problematisk at fellestreningen abrupt ble avsluttet for sesongen, og er nok ikke 

alene i klubben om det. Jeg regner med at hallsesongen er over nå, men kanskje Morland Beach 

Arena kan være et aktivitetstiltak etter hvert som været blir bedre. Jeg har laget et mobilt stativ av 

ballkurv og rør som kan brukes til presisjonstrening (legging), kanskje vi kan bruke dette til 

uteaktiviteter i små grupper.  

Jeg håper at årsmøtet vil kunne hjelpe med å finne flere slike løsninger slik at vi kan holde både 

motet og fitnessen oppe. 

 

Jeg takker spillerne, foreldrene og klubben for tilrettelegging, engasjement og samhold i denne 

sesongen også. 

 

11.05.2020           Møvik 
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Vedlegg 2 

Revidert rekneskap 
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Vedlegg 3 

Budsjettforslag 
- Tek utgangspunkt i 65 medlemmer 

Inntekter Budsjett 2020 Budsjett 2019 

Medlemskontingentar 6 500 11 800 

Treningsavgift 50 000 65 560 

Eigenandel reiser 50 000 95 000 

Eigne 
turneringar/arrangement 

10 000 19 000 

Kiosk 20 000 50 000 

Vakthald Bildøyhallen 70 000 0 

Sponsorinntekt/dugnad 25 000 25 000 

Kommunale tilskot 15 000 12 000 

Aktivitetsstøtte 40 000 45 000 

Momskompensasjon 15 000 18 000 

Renteinntekter 20 20 

Grasrotmidlar 5 000 10 000 

Sum inntekter 306 520 435 000 

 

 

Utgifter Budsjett 2020 Budsjett 2019 

Kretskontingent 3 000 3 000 

Seriepåmelding 25 000 69 000 

Turneringspåmelding 30 000 20 000 

Dommarbot 0 0 

Dommarhonorar 20 000 35 400 

Drakter 4 000 9 000 

Ballar og treningsutstyr 30 000 15 000 

Rekruttering 12 520 15 000 

Innkjøpt kiosk 10 000 25 000 

Kursavgifter 10 000 10 000 

Trenarstipend og utstyr 30 000 40 000 

Reiseutgifter inkl. NM 130 000 120 000 

Omkostningar 0 0 

Administrasjon 2 000 1 000 

Sum utgifter 306 520 452 650 

   

Resultat  - 17 470 
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Vedlegg 4 

Fastsettelse av kontingent og treningsavgift 
 

      

Lag 
  Kontingent 

Trenings-
avgift 

H2 100 880 

H3 100 880 

D3 100 880 

Trim 100 220 

GU19 100 660 

JU19 100 660  

JU17 100 660  
GU17 100 660  

JU15 100 660  
GU15 100 660  

JU13 100 440  

GU13 100 440  

U11/Minivolleyball 100 220  

Andre  100    

sum      

Dommere  100    

Trenere 100    
 
Spelarar som deltek i turneringar og seriespel må betala lisens i tillegg. Beløp vairerar. 
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Vedlegg 5. 

Visjon og hovedmål SOTRA VOLLEYBALLKLUBB  
 

Høsten 2017 og våren 2018 gjennomførte Sotra Volleyballklubb en klubbutviklingsprosess med 

veileder fra Hordaland Idrettsregion. Der ble alle medlemmer og foresatte invitert til 4 møter.  

Utdrag fra rapporten fra klubbutviklingsprosessen som ble avsluttet våren 2018: 

Visjon 
«Glede og samspill høyt og lavt» 

Gleden over å gå på trening og spille kamper bør vises i alle lag og grupper i klubben vår. Samspillet 

er viktig både på et lag og i en treningsgruppe, men også mellom de ulike gruppene og mellom styret 

og medlemmene, trenere og utøvere. Det kreves også samspill for å utvikle gode dommere og 

funksjonærer, kioskvakter og balltrillere. Høyt og lavt kan vise til barn og voksne, men også trimmere 

og eliteutøvere, de som spillere stående oppreist og sittevolleyball. Det er en kontinuerlig utfordring 

til alle grupper å snakke om hvordan visjonen kan nås gjennom aktiviteten i deres gruppe. 

Hovedmål 
Alle i nye Øygarden kommune skal ha et nivåtilpasset tilbud om volleyballaktivitet uavhengig av 

funksjonsgrad, ferdighet, kjønn og alder. 

Kommunene Fjell, Sund og Øygarden slås sammen til nye Øygarden kommune fra 01.01.2020. I 

prosessen hadde vi som utgangspunkt at alle i nye Øygarden kommune skal få et tilbud om 

volleyballaktivitet tilpasset nivå, kjønn og alder. Det kom fram at vi ønsker at klubben skal ha tilbud til 

alle som ønsker å spille volleyball uansett nivå, og klubben skal hjelpe spillere som ønsker å satse for 

å nå toppen og tilrettelegge for det. 

Det er viktig at glede og samspill vises på kamp. I hverdagen må vi skaffe nok engasjerte trenere til 

alle lag som ønsker å trene for å få frem gleden både høyt og lavt. En strategi her er å bli flinke til å 

engasjere foreldre og familie og være tidlig ute med beskjeder om dugnader og arrangementer.  

Klubben tilbyr volleyball for alle aldersbestemte klasser både for gutter og jenter. Rekruttering i 

bredden er grunnlaget for eventuelt å tilby noe i nærheten av toppidrett etter hvert. Det er også 

viktig for bredden at vi etablerer et lag i sittevolleyball.  
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Vedlegg 6 

Fastsettelse av aktivitetsplan og organisasjonsplan 
Denne planen må kunna reviderast ut frå dei spelargruppene vi har. 
 
Aktuelle aktivitetsmål sesongen 2020-21: 

 Etablere informasjonskanal til medlemmene og foreldre til juniorspillerne. 

 Definere ulike sponsorpakker  

 Skaffe trenere til alle grupper (august 2020) og bygge ut en stab av assistenttrenere (gjennom 

sesongen) 

 Prøve ut temakvelder med trening på tvers av gruppene i klubben, gjerne bruke eksterne 

trenerkrefter 

 Forberede arrangementssøknad for 2020 

 Etablere dugnad med vakthold i Bildøyhallen el.l. 

 Skaffe treningstid, også i gymsaler og i samarbeid med volleyballgruppa i Skogsvåg IL. 

 Samarbeide med Fjell kommune om etablering av sandvolleyballanlegg på Bildøy. 

 Ha dommerpool når vi arrangerer seriehelger 

 Sportslige mål: 

o Minivolleyball (1.-4. klasse), trening 1 gang per uke, lage egen turnering. Må rekrutterast. 

Har ingen pr. i dag. 

o JU13 trene 1 gang per uke, minst to lag med på seriehelger og i RM 

o GU13, trene 1 gang per uke, minst to lag med på seriehelger og i RM. Må rekrutterast. Per i 

dag har me berre to gutar fødd i 2008. 

o JU15 trene 2 ganger per uke, delta i NM U15 i 2021 

o GU15 trene 2 ganger per uke, spille i 1.divisjon i seriehelger, delta i NM U15 i 2021. Må 

rekrutterast. Klubben har ikkje nok spelarar til å danna lag. 

o Senior 1 herrer, trene 3-4 ganger per uke, tilbud om ressurstrening på treningssenter, til 

sammen minst 10t/u trening. 

o Senior 2 Herrer/GU17/GU19 trene 3 ganger per uke, tilbud om ressurstrening på 

treningssenter, ha seniorlag i 3.divisjon 

o Senior 2 Dame/JU17/JU19 trene 2 ganger per uke, tilbud om ressurstrening på 

treningssenter, spille 1.divisjon U17, noen med på RM U17. 

o Trim trene 1 gang per uke 

o Etablere sittevolleyball trening 1 gang per uke i løpet av sesongen 

 

Oppdatert Organisasjonsplan sesongen 2020-21 

Oppdrag Innhold Samarbeid 

Styreleder 
 

Kaller inn til og leder styremøter. Uttaler seg på vegne av 
klubben. Kontaktperson mot kommunen, Fjell Idrettsråd, 
Region og Forbund. 
Signerer oppsatte kontrakter. 
Sørger for at klubben jevnlig tilbyr dommerkurs og 
trenerkurs. 
Melder inn dommere. 
Utarbeider og vedlikeholder epostadresselister.  

Følger opp alle med 
oppdrag med minst 
en gjennomgang 
per måned om 
status på ulike 
oppgaver.  
Følger opp 
kontaktpersonene 
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Sørger for at alle grupper har kontaktperson flere ganger i 
halvåret. 

Sportslig leder 
 

Sørger for at alle grupper har trener og lagleder.  
Skriver søknad om treningstid, forhandler på vegne av 
klubben og tildeler lagene tid.  
Deltar i drøftinger om sporstlig mål og drøfter spillerutvikling 
ut fra NVBF utviklingstrapp. 
Registrerer lisenser i SportsAdmin 
Følger med på og er ressurs for sandvolleyballaktiviteten.  
Sørger for påmeldinger til serier og seriehelger, 
Regionsmesterskap og norgesmesterskap innevolleyball. 
Gjennomføre to trenersamlingar. Ein ved start av sesongen 
(september) og ein i januar. 

Samarbeider med 
styreleder, 
kontaktpersoner og 
trenere 

Material-
ansvarlig 
 

Sørge for at alle lagene har tilstrekkelig utstyr: 
Baller, ballkorger, antenner, drikkeflaskestativ, 
medisinvesker, spillerdrakter, rockeringer 
Har kontakt med trenere og kontaktpersoner om behov for 
nytt utstyr. 
Utarbeider avtaler med leverandører, hjelper til med avtaler 
om knebeskyttere, overtrekksdrakter og annet individuelt 
utstyr 

Samarbeider med 
kasserer om 
budsjett og 
regnskap og 
klubbleder om 
inngåelse av 
kontrakter 

Kasserer 
 

Betaler laglisensar, serie- og turneringspåmeldingar (også 
sandvolleyball) og andre regninger, følger opp krav til andre 
inklusiv medlemskontingenter og treningsavgifter, fører 
regnskap. Utbetaler trenerhonorar og reisegodtgjersle. 
Sender ut krav om kontingenter og treningsavgift via 
KlubbAdmin. Fakturerer egenandel av reiserkostnader.  
Vedlikeheld medlemsopplysningar i KlubbAdmin og legg til 
lisenskrav i SportsAdmin. Lager medlemsoversikt og melder 
inn årlig til NIF antal medlemmar og aktive medlemar. Tilgang 
til klubben sin bankkonto, Vippskonto, I-Zettle og 
BuypassPayment. Ansvar for kiosk-kasse, herunder 
vekslepengar og at innkjøp og sal blir ført mot rekneskap. 
Ansvar for å leggje fram årsregnskap til gjennomsyn for 
kontrollnemd. Rapporterer inn årsregnskap til NIF i 
KlubbAdmin etter at dette er godkjent i årsmøte. 
 

Samarbeider med 
sportslig leder og 
trenere om 
oppdaterte 
medlemsoversikter. 
 
Samarbeider med 
kioskansvarlig om 
resultat frå kiosksal. 
 
Styreleiear og 
kasserar 
samarbeider om 
innsending av 
rekneskap til NIF. 

Sekretær for 
styremøter 
Ansvarlig for 
innsamling av 
politiattester fra 
trenerne 
 

Skrive referat og sende til alle i styret. 
Følge opp trenerne med å be de fremvise politiattest og lage 
liste over hvem som har gjort dette. 

Samarbeid med 
styreleder og 
sportslig leder. 

KlubbAdmin – 
og SportsAdmin 
ansvarlig 
 

Registrerer medlemmer, lisenser, kontingentsatser. (Bør vere 
ein av desse: Sportslig leder, kasserar eller styreleder. Fordel 
med kasserar er at det er same person som fakturerer 
medlemskontingent og treningsavgift basert på KlubbAdmin). 

Samarbeider med 
styreleder, kasserer 
og kontaktpersoner 

Kontrollnemd 2 medlemar valgt i årsmøte som skal fylgja opp at styret gjer 
det dei er sett til i samsvar med vedtak i årsmøte og at 

Samarbeider med 
styret og kasserer 
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klubben driv i samsvar med klubben og overordna regelverk 
og vedtak. I tillegg skal kontrollnemd revidere årsregnskapet. 
Medlem av kontrollnemd kan ikkje vere styremedlem eller ha 
funksjon som kasserar. Ansvar for å utabeide kontrollnemda 
si årlige beretning. Kontrollnemda skal forelegges alle forslag 
til vedtak som skal behandles på årsmøte og avgi uttalelse til 
dei saker som ligg innanfor deira arbeidsområde. Ansvar for å 
protokollføre møter som kontrollnemda har. Tilgang til alle 
opplysningar (m.a. rekneskapsbilag), redegjørelse og 
dokumenter som nemnda anser nødvendig for å utføre sine 
oppgåver. 
 

Ansvar 
hjemmekamper  
 

Fra august (mai): Sjekke halltid, følge med på terminlister. 
Fra august: sette opp medlemmer på funksjonæroppgaver, 
Ei uke før kamp: sørge for at noen har med kampskjema, 
poengtavle(r), antenner, penner, penger til dommere 
Etter kamp: Sørge for rapportering til region/forbund 

Det er ikke mening 
at ansvarlig skal 
gjøre alt, men 
ansvarlig skal sørge 
for at NOEN gjør det 
og kontrollere AT 
det er gjort. 

Seriehelg leder 
 

Fra Regionsting: Ha oversikt over hvilke seriehelger og 
mesterskap klubben arrangerer, sjekke at det er tildelt nok 
halltid, ha dialog med regionen om at det er tid nok til 
arrangementet, avbestille for mye halltid og sørge for å at 
hallen låses opp og igjen. Sørger for lydanlegg om nødvendig. 
Skrive rapport til klubbleder og regionen etter seriehelg. 
Utnevne en sekretariatsleder til hver hall hver 
arrangementsdag, ha møte med sekretariatslederne, sette 
opp bemanning av sekretariat i samarbeid med 
kontaktpersoner. Sørge for kampskjema, poengtavler, 
antenner, penner, oppslag, rutiner for resultatrapportering, 
melde resultat til regionen. 

Det er ikke mening 
at ansvarlig skal 
gjøre alt, men 
ansvarlig skal sørge 
for at NOEN gjør det 
og kontrollere AT 
det er gjort. 

Kioskleder 
 

Vurdere behovet for kiosk ved alle klubbens arrangement. 
Sørge for innkjøp av kioskvarer og vaktlister for bemanning. 
Sørger for vakthold i hallene på seriehelger. Avtaler med 
seriehelg leder når haller skal åpnes for dagen. 

Samarbeider med 
kontaktperson for 
lagene om vaktlister 
og kasserer om 
pengehåndtering. 
Administrerer 
kortautomater. 

Saksansvarlige 
Meldinger om 
seksuelle 
krenkelser og 
utilbørlig 
oppførsel 
 

Norsk idrett har egne retningslinjer mot seksuell trakassering 
og overgrep: 
https://www.idrettsforbundet.no/tema/seksuell-
trakassering-og-overgrep/retningslinjer/ 
Meldinger om seksuell trakassering og overgrep skal 
håndteres av ledelsen i klubben. Styret har utpekt to 
personer i styret, en av hvert kjønn, som saksansvarlige. 
Saksgangen følger Norges idrettsforbund sin veileder for 
håndtering av saker som gjelder seksuell trakassering og 
overgrep i idretten: 
https://www.idrettsforbundet.no/contentassets/d12648265c
f24a559dd3cf8230c4241d/rettleiar-for-handtering-av-saker-
som-gjeld-seksuell-trakassering-og-overgrep-pdf.pdf 
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Sponsorkontakt 
 
 

Vurderer billettsalg på 1.div. kampene til arrangement. 
Samarbeider med Kioskleder om bemanning av billettsalg. 
Skaffer sponsorer til klubbens arrangement og faste 
sponsorer. 

Spør gjentatte 
ganger i 
medlemsmassen 
om tips om aktuelle 
sponsorer 

Informasjons-
systemer 

Utvikle Spond, vedlikeholde struktur på hjemmeside og 
Facebook-side, Utarbeide kalenderfunksjon 

Styreleder, 
sekretær styret, 
sportslig leder, 
sponsorkontakt 

Ekstern og 
intern 
informasjon 
 

Sender referat til alle med oppdrag, allle trenere og alle 
kontaktpersoner 
Oppdaterer innhold, http://sotravolley.net/, Sotra VBK på 
Facebook 
Tildeler ansvar for pressemeldinger i forbindelse med: 
seniorkamper, seriehelger, andre arrangement, medlemmer 
uttatt på regionslag og landslag. 

Samarbeider med 
styreleder, trenere 
og kontaktpersoner 

For hver 
treningsgruppe: 
Kontaktperson/
oppmann: 
H1/H2:  
H3:  
Damer over 15: 
GU19  
GU17 
JU19 
JU17 
GU15 
JU15 
JU13 + GU13:  
Minivolley: 
Trim: 

Det er ønskelig at alle grupper har en 
foreldrekontakt/oppmann som arrangerer minst to 
foreldremøte/spillermøte hvert år: 

- Om våren; evaluering av sesongen, ønsket satsing 
kommende år, valg av foreldrekontakt 

- Om høsten; gjennomgang av terminplan, fordeling av 
kjøring, overnatting og dugnadsjobber 

 
 

Samarbeid med 
styreleder, sportslig 
leder, kasserer, 
trener 

Trener og 
assistentrener: 
H1/H2:  
H3:  
Damer over 15: 
GU19  
GU17 
JU19 
JU17 
GU15 
JU15 
JU13 + GU13:  
Minivolley: 
Trim: 

Klubben har målsetting om å få til to trenersamlinger pr. år 
(september og januar) – der m.a. medlemsliste pr. lag, antal 
treningar pr. veke og ressursbehov/satsing er tema (viktig for 
at kasserar skal fakturere rett ut og betale ut trenarhonorar). 
Det er ønskelig at alle grupper har en hovedtrener og gjerne 
flere assistenttrenere. Hovedtrener har ansvar for 
sesongplanlegging, aktivitetsplan, treningsplan, oppfølging av 
spillernes sportslige utvikling, lagledelse i kamp. 
Assistenttrenere er samtalepartnere for trener og hjelper til 
med å gjennomføre treningene. De kan også ha ulike oppgaver 
i forbindelse med kamper. 
Trenere skal avtale planlagt fravær med sportslig leder. Ved 
fravær grunnet sykdom eller andre uforutsette hendelser 
prøver trener å ordne vikarløsninger. Dersom dette ikke er 
mulig skal sportslig leder orienteres. Denne bør uansett 
orienteres i ettertid dersom andre måtte lede trening eller 
kamper. 

Samarbeid med 
sportslig leder og 
ansvarlig for 
politiattest. 
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Vedlegg 7 

 

Innstilling fra valgkomiteen: 
 

Verv:   Navn:    Periode: 
Leder:    Espen Arefjord  2020-21 

Nestleder:  Renate Turøy   2020-21 

Styremedlem:  Jens Knabben   2020-22 

Styremedlem:  Maria Tveten   2020-22 

Styremedlem:  Nils Magne Vardøy  2020-21 

Styremedlem:  Aleksandra Zeman  2020-21 

Varamedlem:   Vegard Asphaug Mortensen 2020-21  
 

Valgkomite: 
Leder:    Nils Ivar Brennhaug   2020-21 

Medlem:  Tone Edmonds  2020-22 

Medlem:   Marianne Hufthammer 2020-21 

 

Kontrollkomite: 
Medlem:   Reidar Handegård  2020-21 

Medlem:   Lene Synnøve Halvorsen 2020-21 

Varamedlem:  Arild Sæle   2020-21 
 


